PROBLEMAS DE EDADES

Problema 28:

La edad de un nifio sera dentro de tres afios un cuadrado perfecto,
y hace tres afios que su edad era precisamente la raiz de este
mismo cuadrado. ¢ Qué edad tiene?

Solucion Problema 28:

-3ANOS EDAD AHORA +3ANOS

X-3 X X+3
CUADRADO PERFECTO

Recordamos que cuadrado perfecto es un numero cuya raiz
cuadrada es un numero entero

Sea x la edad actual del nifio.
Dentro de tres anos el nifo tendra; x+3

Hace tres anos el nino tenia: x-3

VX+3=x-3
(Vx+3)? = (x— 3)?
x+3=x*+9—6x

x°—7x4+6=0
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7+5 12
X1 = T = ? = 6 solucion valida

7—-5 2
Xy = T = E = 1 solucion no valida
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